KIA SPORTAGE apTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

5 nBepeii 1995- 2005 K103-A 6,5 75 2000 1000

D = g* TC/T+C (ropusoHTanbHasi cuna felicTBYHOLLAS MeXAY TAra4yom 1 npuLenom)

S — cTaTtnyeckas BepTuKaibHas Harpyska Ha wap TCY

T- TexHWYecKu fonycTumas macca Tarava

K-BO

C - macca nepejaBaemMas Ha FPyHT OCbIO U/ OCAMM MpuLiena ¢ LIeHTPaslbHO PacnooXeHHOM 0Cbio, KOrja OH
CLiEN/IeH C TAra4yoM 1 3arpy>keH Ao 40 TEXHNYECKM JOoNyCTUMOIN MaKCUMaslbHOW Macchbl
Taroso-cLenHoe ycTpolicTeo K103-A npegHasHaueHo Ans CLUEnKu 1erkoBoro asToMobuns ¢ 6yKcupyeMbIM NpuLEernom
nonHoii Maccoii 1o 1000 Kr, CKOPOCTb aBTOMOe3/a He JO/KHA NpeBbiwaTh 80 KM/Jac.
TexHnyeckme xapakTepucTukm TCY cooTBeTcTBYOT TOCT 28248-89 «Jlerkosble aBTOMOGUIN. TAroBo-CLENHOe
YCTPOICTBO LWapoBoro Tuna. OcHoBHbIe pasMepbl 1 ” OCT 37.001.096-93 “ YcTpolicTBa TArOBO-CLIEMHbIE LLIAPOBOr0
Tvna AN 6yKCUPOBKM KapaBaHOB 1 Nerknux npuienos. O6LLue TeXHUYecKue TpeboBaHus”.

M3roToBMTENb NOCTOSHHO COBepPLUeHCTBYeT TCY, N03TOMY HEKOTOPble KOHCTPYKTUBHbIE U3MEHEHWSA MOTYT 6bIThb
He OTpaXkeHbl B HACTOSALLEM M3JaHUN.

1. TexHUYeCKMe jaHHble 2. KomnnekT noctasku

HAUMEHOBAHMUE

Banka TCY
IlonposerHuk Tvm A

[lap
Bryika
Bonr M12x70

Bomr M12x90

Bontr M14x40
Tavika M12(c.koHTD.)
Taiika M 14(c.koHTD.)

[MTaii6a d 12

[la#iba d 14

[laii6a d 16

Tun coefuHeHUst LapoBoli TCY (K103-A) 1wt
[vnameTp cuenHoro Lwapa 50 MM MakeT KOMMIeKTYHLNX 1wt
Macca TCY, He meHee 13 kr MakeT 3N1eKTPONPOBOAKN 1wt
PYKOBOACTBO M0 3Kcrnyataummn 1wt
3. MoHTax TCY
BHumaHwe!

YcTaHoBKa TCY [I0MKHa OCYLLECTBNATHLCS TONIbKO B CEPBUCHbIX LIEHTPAX MMEHLLMX NMLIEH3WI0 Ha fJaHHbIN BUg paboT.

Mepep ycTtaHoBKON TCY BHyMaTelbHO O3HAKOMbTECh C HACTOALLEN MHCTPYKLMEN

- MNepep Tem, kak NponseecTn MoHTaX TCY, aBTOMO6Wb HEOBXOAMMO YCTAHOBUTbL HA CMOTPOBOI SIMe, 0TCOEANHNTL
aKKyMyNATOPHYIO 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOGW/Ib CTOSSHOYHBIM TOPMO30M, NMOZ Koseca NoM0XKWUTb YNopbl.
- PaboTy No MOHTaxy [AO/DKHbI MPOM3BOANTDL [Ba YesnoBeka, cobtofast Mepbl NPeaocTOPOXHOCTU.
- MNepep ycTaHOBKON TCY He06X0AMMO CHSATb GOKOBYHO 0GLLUMBKY GaraxHoro oTieneHus.
- BonTtamu (6) M12x90 3akpennTb TCY Ha UTaTHble OTBEPCTUS B paMe aBTOMOOWAS UCAO/b3YS BTY/IKN (Npu
Heo6X0AMMOCTY CNIOLLMTL) U YBENIMYEHHbIE LIAGbI.
- Mcnonb3ys TCY Kak KOHOYKTOP NPOCBEP/IUTL NO 1 0TBEPCTUIO AnameTpoM 14.5 mm B pame aBTOMO6MNSA. 3aKpenuTb
TCY 6ontamu (7) M14x40.
- YcTaHoBUTb HA TCY CbeMHbIN Lap v WTencenbHbIi pasbem (LLP).
- MopcoeAMHNTB XTIy T NPoBoAoB OT LLIPa K 3/1eKTponpoBoaKe aBTOMO6MAS corniacHo pwc 1.
- MopcoeAVHNTL aKKyMYNSITOPHYt0 6aTapeto U NpoBepuTb AeliCTBIE CUTHAIOB.

4. MpaBunsa sKcrayaTaLym N TEXHUHECKOro 06Cy>X1MBaHNs.
-TexHUYeckoe o6cnyxxmBaHvie TCY 3aKk/nto4aeTcsi B NePUOANYECKOM 0CMOTPE 601TOBbLIX KpenneHuidi TCY. Mpu
HeobXoAMMOCTM 6011TOBOE COeAVHEHME MOATAHYTh.
-Mpwu cuenke npuuena ¢ asTomo6unem Lwap TCY fomkeH 6bITb CMasaH KOHCUCTEHTHOW CMa3Koii.-Mocne (unkcaymm
CLIeMHOV rof0BKM NpuLiena Ha Lwape, OCYLLECTBUTL CBA3b aBTOMOOW/ISA C MPULLENOM, UCNONb3YS MeTAN 418 KPensieHns
CTPaxoBOYHbIX Lieneii.

KoHTakT LieT npoBoga Ha TCY HasHayeHue

1(L/) XKentbliii JleBbIii NoBOpoT

2 (5412G) Benblii 3afHuiA NPOTMBOTYMaHHbI
3(31/3) YepHbIit Macca

4 (R/4) 3eneHblii Mpasblii N0BOPOT

5 (58R/5) OpaHxeBblii OcBeLLeHne Homepa

6 (54/6) KpacHblii CTon-curHan

7 (58L/7) CuHwuin abaput

Puc.1 (cxema NoAK/IHYEHMS 3NEKTPONPOBOAKN)



http://magfarkop.ru

